



19. číslo zdarma

září 2007

připravujeme 20. číslo na prosinec 2007
k dostání na poště, v obchodech, v tabáku

Slovo starosty:

Vážení spoluobčané,

většina z nás se snažila využít letní příjemné měsíce pro odpočinek a pro načerpání nových sil. Bohužel období letních prázdnin a dovolených skončilo a i počasí posledních dnů připomnělo neodvratně nastupující podzím.

Ani během tohoto letního období vedení obce nezhálelo a proběhlo v naší obci několik důležitých investičních akcí. V základní škole ve staré budově byla vyměněna stará nevyhovující dřevěná špaletová okna za moderní plastová v hodnotě 800 tisíc Kč. To samé jsme uskutečnili i v naší mateřské školce zhruba ve stejné hodnotě. K tomuto rozhodnutí nás přiměly neustále se zvyšující ceny energií.

Další akcí, která započala během letních prázdnin byla úprava Krátké ulice v hodnotě 1,15 mil. Kč. Z toho propojení a zokruhování vodovodu včetně přípojek stálo 300 tisíc Kč, 850 tisíc Kč je cena vlastních povrchových úprav ze zámkové dlažby a obrubníků.

Na Hradčanech je prováděna úprava návsí v odhadované výši cca půl. mil Kč, polovinu financí jsme obdrželi jako dotaci od krajského úřadu z kapitoly PSO (Program stabilizace a obnovy venkova).

Na konci srpna jsme také dokončili a úspěšně zkolaudovali víceúčelové sportovní hřiště, včetně osvětlení a úprav ostatních souvisejících ploch. Celková hodnota této investice je 4,635 mil. Kč, z toho dotace od krajského úřadu byla 700 tisíc Kč.

V srpnu se uskutečnil již 5. Den Chlumčan. Sice se nejedná o investiční akci, ale úsilí, které jsme tomu věnovali, stojí za zmínku. Více se o této kulturní akci rozepíše místostarosta Jiří Šebek.

A protože je začátek září a začátek nového školního roku, přeji všem žákům bravurně zvládnuté učivo, samé dobré známky, rodičům radost z dětí a učitelům hodně spokojenosti a trpělivosti při výuce.

Jiří Kučera

Výbor pro občanské záležitosti informuje:

V 1. polovině roku 2007 se narodilo 13 dětí s trvalým bydlištěm v Chlumčanech a 29. září proběhne již podruhé „Vítání občánků“. *Děti narozené od 1.1. do 30.8.2007 přivítáme v prostorách Bílé Růže v Chlumčanech.*



6.10.2007 výlet do ZOO Plzeň. Zveme hlavně maminky s dětmi, ale budou vítáni všichni jakékoli věkové kategorie. Odjezd autobusem ve 14,00 hod od školy. Bližší informace jsou na nástěnce před školou.

Setkání seniorů - v restauraci Bílá Růže 29. listopadu 2007 od 17,00 hod.

Svá životní jubileá v letošním roce oslavili a ještě oslaví

V srpnu: Vlastimil Stehlík 75 let
Marie Volerová 80 let
Pavla Slámová 80 let

V září: Božena Štefková 80 let
Emanuel Voler 85 let
Anna Klesová 86 let
Marie Polívková 86 let
Miloslav Polívka 86 let

V říjnu: Marie Černá 75 let
Jiřina Kučerová 75 let
Jan Fikrle 88 let

V listopadu: František Václavík 85 let
Jiřina Hůlová 87 let
Anna Kaslová 87 let Hradčany

Srdečně blahopřejeme !!

Pavla Lokajíčková
OÚ-evidence obyvatel

!!!!!!!!!!!! Informace pro občany !!!!!!!!!!!!!

Pro mnozí se dotazy na provoz sběrného dvora v obci uvádíme otevírací doby sběrných míst. Do sběrného dvora mohou občané odvést **veškerý odpad!**. Pro občany Chlumčan je odběr odpadu **zdarma**.

Sběrný dvůr (pod kulturním domem)

Provozní doba: Út 14-17 h Čt 14-17 h So 9-12 h

Sběrné místo (Na hrázi)

Provozní doba: Pá 15-17 h So 9-12 h

Sběrna druhotných surovin (pod kulturním domem)

Provozní doba: Út 11-18 h Pá 11-17 h
St 11-18 h So 9-12 h



Petr "Gibson" Levora

Ač je to k neuvěření, 16. září tomu bude rok, co nás opustil náš kamarád Petr "Gibson" Levora. Mám za to, že není nutné sáhodlouze připomínat, kdo to byl. Od sudíček dostal do vínku umělecké nadání, píli, vytrvalost a smysl pro humor. Díky těmto darům, které předurčily jeho život, jsme měli čest poznat skvělého malíře, sochaře a ilustrátora. Nespočet fasád i interiérů mnohých podniků nesl stopy jeho písmomalířské práce. Též logo našeho Chlumčanského občasníku vzniklo jeho rukou. Své hudební skladby mnohdy otextoval tak, že až s odstupem času člověk přijde na to, co nám vlastně chtěl říct.



Málokdo ví, že své obleky i obuv si vlastnoručně zhotovoval. Vzpomeňme, jaký krásný stroj vznikl pod jeho rukama z obyčejného mopedu. Není mým úkolem vypisovat, co všechno P.G.L. ve svém krátkém životě dokázal. Mým přáním je, abychom na P.G.L. nezapomněli. Bývalá skupina Erotický výsadek ve spolupráci s indiány kmene Chlumčany Sioux, skupinou Jedubaby a rodinou pořádají dne 15.9.2007 od 14.00hod. v prostoru náměstí B.Kašpara v Chlumčanech derniéru jeho posledního představení. Přijďte se pobavit a společně uctít památku Petra "Gibsona" Levory.

místostarosta obce
Jiří Šebek

„Den Chlumčan“ z mého pohledu

Zhruba před rokem jsem se jako řadový občan pokusil příspěvkem do „Občasníku“ vyjádřit své pocity ze 4.ročníku Dne Chlumčan. Hovořil jsem mimo jiné, že z této akce se stává krásná tradice a poděkoval jsem zastupitelstvu obce za to, že tuto podívanou pro nás občany připravují. Dovolte mi nyní, abych se dnes jako místostarosta obce a spoluorganizátor této akce pokusil shrnout své nynější dojmy z jiného úhlu pohledu. Myslím si a jsem o tom přesvědčen, že se i letos pro uskutečnění 5.ročníku Dne Chlumčan vykonalo spousta



záslužné práce a uznání si zaslouží všichni, kdo se na přípravách podíleli.

Dle mého soudu i letošní rok splňoval atributy, co se kvality i kvantity týče. Dopolední program byl jako každý rok určen dětem a myslím, že nejen ony si užily vystoupení divadla V Boudě i téměř kaskadérských výkonů skupiny historického šermu Lancea. Milovníci dechovky si na své mohli přijít při vystoupení Klatovských Dragounů a zde by neškodilo posunout tuto žánr hlouběji do odpoledního programu nebo angažovat ještě jedno podobné těleso. Pochválit musím rovněž skupinu Band, která mě opravdu oslovila jak texty, tak muzikou.

Naopak trochu zklamán jsem byl z produkce skupiny Layla, na můj vkus jejich výkon byl moc „uřvaný“ a nebylo rozumět textům. Svoji roli asi sehrálo nepříliš kvalitní ozvučení ze strany zvukařů, ale jak jsem již předeslal, jedná se jen o mé pocity, nejsem hudební kritik a v žádném případě nechci nic podsouvat. Svůj půvab měla již dnes nejtradičnější část celého programu, a to soutěž v hodu vejcem, ať už jejich hody byly více či méně zdařilé. Tímto se pomalu dostáváme do časového úseku, kde nám letos úplně chyběla klasická country hudba. Hlavní nedostatek vidím v tom, že jsme letos byli ochuzeni o nějaké to překvapení a vzrušení v podobě tanečních krací děvčat z orientálních tanců, hip-hop tanečnic, či Erotického výsadku. Snad právě proto se průběh jinak krásného odpoledne tak nějak převálil od vystoupení skupin Apple a Fóbie k hlavnímu hostu večera Abba Stars. Myslím si, že většina z vás zná alespoň nějakou z plejády krásných skladeb této již bývalé švédské skupiny a dovolím si tvrdit, že výkon revivalového uskupení Abba Stars snese to nejpřísnější měřítko. Byl to vskutku můj největší zážitek z celého dne. Kapelou, která nás každoročně provází časovým úsekem až do ohňostroje a posléze až do úplného závěru celé akce, byla opět Orchidea a znovu to dokázala pěkně rozbalit a zaplnit celé náměstí tančícími dětmi, mládeží i seniory. Mám za to, že jsme strávili opravdu krásný slunečný den, kterým nás provázel skvělý moderátor Radek Nakládal.



Věřím, že jste si z programu vybrali něco, co se vám líbilo, že jste si odpočinuli a dali alespoň na několik chvil vale každodenním starostem. Pokud mohu být natolik smělý, dovoluji si vás požádat, abyste nám napsali, co se vám nejvíce líbilo, co se nepovedlo a nebo čím byste chtěli obohatit příští ročník. Věřte, že se každým názorem budeme zaobírat. Opravdu nás zajímají vaše názory a hlavně nám to pomůže při sestavování programu na příští rok. Čekáme na vaše nápady, připomínky. Já se těším opět za rok nashledanou.

místostarosta obce Jiří Šebek

Byl Mussolini v Chlumčanech?

Pan Šesták, pozdější hostinský Na Vršíčku ve Dnešicích se někdy kolem roku 1911-1912 učil řezníkem u pana Šimáně ve Dnešicích. Ten byl tehdy hostinským a řezníkem v budovách hostince U Brklů. Pan Šesták ve svém hostinci Na Vršíčku po nástupu Duce Benito Mussoliny po fašistickém puči v Itálii vyprávěl následující historku:

Vyprávěl, že když jako učedník u pana Šimáně pomáhal také v šenku, přišel tam jednou jeden pán v bílých kalhotách, bílém kabátě, na hlavě měl slaměný klobouk a obuté měl tenisky. Těch si všiml nejvíce, protože se u nás tato obuv tehdy nenosila. Začal si objednávat cizí řeči, které nerozuměl. Zavolał pana Šimáně, ten si s ním vyměnil několik vět lánanou němčinou a hosta obsloužil. Pana Šestáka poslal pro pana Bendu, který uměl dobře německy a snad i něco italsky.

Cizinec s panem Bendou pak dlouze rozmlouvali. Pan Benda byl dlouholetým starostou Dnešic za soc. dem. a dědeček budoucího muzikanta a kapelníka dnešické kapely. Kdykoliv přišla řeč v hostinci Na Vršíčku o této události, pan Benda jednoznačně potvrzoval panu Šestákovi pravost tohoto vyprávění.

A jak se Mussolini dostal do Chlumčan a Dnešic? Tehdy probíhala výstavba keramických závodů v Chlumčanech. Železniční vlečku z hlavní tratě Plzeň – Klatovy do závodu tehdy stavěli Italové a Mussolini byl v té době předákem dělnických odborů. Přišel za pracovníky na vleče vyjednávat nějaké záležitosti s vedením závodu.

Josef Chmelík

Ze sportu:



ODDÍL BADMINTONU provádí pro děti z Chlumčan i okolí nový nábor mládeže do oddílu. Zájemci od třetí třídy výše se mohou hlásit jen během měsíce září v tělocvičně ZŠ vždy v úterý nebo pátek od 17ti hod.

Oddíl badmintonu

19. soustředění oddílu badmintonu – konec července – Šumava Anín. Na 40 hráčů, přátel a příslušníků z oddílu badmintonu vyrazilo již po devatenácté pod stany do krásné přírody Šumavy. Zde všichni nabírali kondici a pohodu do další namáhavé nové sezóny, která začíná již v září.

Jiří Vaněček



Ze života školy:

Základní škola zahájila výuku dne 3.9.2007. 33 prvňáčků přivítal pan starosta Jiří Kučera. Celkem jsme otevřeli 13 tříd s 268 žáky a jedno oddělení školní družiny s 30ti žáky. Na škole pracuje 20 pedagogů

a 11 správních zaměstnanců. Od 1.9.2007 vešel v platnost Školní vzdělávací program Základní školy Chlumčany, okr.Plzeň-jih. Podle něj začínáme vyučovat v 1. a 6. ročníku.

Dne 7.9. jsem za přítomnosti pana starosty Jiřího Kučery a zástupců z Krajského úřadu Plzeňského kraje-Mgr.L.Berková a vedoucí oddělení mládeže a sportu PhDr.H.Knížová - slavnostně otevřeli **víceúčelové hřiště**. Jak bude v provozu pro mimoškolní činnost, se seznámíte ve vývěsní tabuli před školou.

Od jara letošního kalendářního roku pracují žáci naší školy na tvorbě **školní ekologické zahrady**, která bude sloužit k výuce i relaxaci. Během prázdnin byli zahradu upravovat kromě jiných i žáci, kteří ukončili školní docházku v loňském školním roce (Ž. Horká, A. Jablonický, V. Fišera), za což jim patří dík.

L.Grafová



Výlet - Lopata, Kozel, Radyně

20. květen, krásný den. On on ten bonbón po mně hodil. A ještě se tomu smál. Kluci jsou prostě nesnesitelní a vše pokazí. Na Radyni to bylo jako v noční můře; bylo tam mnoho malých schodů. Nahoru to ještě šlo, ale dolů... "Fuj!" 118 schodů to nám dalo zabrat. Ale přece to byl pěkný výlet.



Na školním výletě se mi líbilo. Na Lopatě mi to připomínalo tábor na Kamensku. Viděla jsem takového velkého lýkožrouta. „Ble“ ten byl odpornej. Začala jsem se bát na kluzkých kamenech, ale zvládla jsem to. Na Kozlu to bylo jako v ráji. Záhonky plné růží různých barev: žlutých, růžových, bílých a červených. Nádherně to tam vonělo. Větrík váł slabě, ale když se kluci rozběhli, žádný vánek to teda nebyl. Chovali se neukázněně. Jako Fanda, který byl tak zlý. Víte, co se stalo? Ne? Tak já vám to povím. Já mu dala bonbón za třešni, kterou mi dal. A on ten bonbón po mně hodil. A ještě se tomu smál. Kluci jsou prostě nesnesitelní a vše pokazí. Na Radyni to bylo jako v noční můře, bylo tam mnoho malých schodů. Nahoru to ještě šlo, ale dolů!! „Fuj!“ 118 schodů nám dalo zabrat. Ale přece to byl pěkný výlet!

Bára Polívková, 3.roč



! NENÍ ZAPOTŘEBÍ TELEFON ANI KABELOVÁ TELEVIZE!
a budete trvale připojeni na internet

**od 140 Kč
vč.DPH**

- vysokorychlostní inet
- servis do 24 h
- bez datového limitu
- telefonování přes inet
- přepojení od WIFI konkurence zdarma
- 1. měsíc ZDARMA



Herní servery (pořádané turnaje)
sdílení dat (FTP, lokální síť)
CHAT i hlasová komunikace

SURF 256/256 1:3 140,-Kč vč.DPH
datové a časově neomezený tarif pouze na prohlížení internetu a poštu (základní funkce bez P2P)

ZÁKLAD 640/512 1:3 350,-Kč vč. DPH
datové a časově neomezený pro plné využití internetu vč. P2P síti, pro 2 PC

RYCHLOST 896/512 1:5 550,-Kč vč. DPH
datové a časově neomezený pro plné využití internetu vč. P2P síti, vhodné na Gameseni

PROFI 1280/786 1:3 999,-Kč vč. DPH
datové a časově neomezený pro plné využití internetu vč. P2P síti, vhodné pro malé firmy a více PC

PROFI + 2048/1024 1:3 1690,-Kč vč. DPH
datové a časově neomezený pro plné využití internetu vč. P2P síti, vhodné pro malé firmy a více PC

PROFI MAX 256 - 4Mbit 1:1 cena dle rychlosti
Firmní synchronní linka pro firmy s více PC a pro poskytovatele internetu (možno přepřítávat daty) s 24h dohledem a servisem do 24h

Dostupné lokality:

Štěnovice, Pízeň, Černice, Radobyčice, Čížice, Útušice, Předenice, Štěnovický Borek, Libakovice, Řeňče, Vodokřty, Robčice, Šlovice, Litice, Dobřany, Chlumčany, Bílá Hora, Radčice, Snopoušovi Netunice, Nebilovy, Nebilovský Borek, Hradčany, Lišice Ujezd, Maletice, Lhotá u Dobřan a další...

WWW.7DATA.CZ

internet@7data.cz

Jaroslav Novák

Štěnovice

tel. 608249010

tel. 775249011

po-pá 9.00 - 16.00

„Firma ILV s.r.o. Příkladovice zahájila novou zajímavou výrobu pro zahraničního partnera a proto do svého mladého kolektivu hledá nové šikovné spolupracovníky na pozice testovacího technika. Jedná se o práci s měřicí technikou. Součástí je několikátýdenní zaškolení v zahraničí. Pro naplnění výrobních kapacit dále hledáme spolupracovníky do výroby. Jedná se o elektromontážní práce vhodné spíše pro ženy. Záměrečníky mimo obor sami zaučíme. Nabízíme nadstandardní pracovní prostředí, výhodné platové podmínky, příspěvek na dopravu a sociální jistoty.

Informace na telefonu 377 819 711 nebo přímo na vedení firmy v Příkladovicích č.234“.

Občasník vydává Obec Chlumčany, Družstevní 332, Chlumčany pod event. číslem: MK ČR E 1464

Redakce: Mgr. Ludmila Grafová, Ing. Petr Brandl, Mgr. Vladěna Štejková, Jiří Zahálka

Příspěvky shromažďuje redakce, která však nezodpovídá za jejich obsah